

恩 光

期九十二第

月十月九年七七九一

的耀榮有了成裏心們你在督基

(節 27 章一西羅歌) [望盼]

至 福

神備有至福，少人敢角逐，因須懷壯志：名向天榜書；
神備有次福，多人樂奔赴，惜哉棄至寶！淺嘗竟滿足！

孤注擲至福，常非由罪辜；畏上最高峯，輸斷應許福！
至福之惡仇，每即次等福，竊奪凌雲志，迷離神至福！

或有尋至福，揀選窄門路；一旦臨試驗。來勢如火荼，
棄甲曳兵走，十架卸中途！當鼓却衰竭，頓失至美福！

主歟祈賜我，爾國上選福！願棄凡餘福，任由人攫取！
世間諸美物，於我誘已無，因我只揀選，爾國至美福！

人生何短暫，轉眼成虛無！我願竭全力，趁時而奔赴！
真誠以服事，神人兩不負！求主造我成：爾手至美福！

———宣信牧師

我們惟一的信息

吳老牧師

Our One

Message

By Hans R. Waldvogel

神會賜下一個金句：「我就是道路（the way）。」我們也讀過：「祂使摩西知道祂的法則（ways）。」（詩篇一〇三：七）但是後來祂說：「我的民却不認識我的道路」（none of My ways）今天仍然一樣，神正盡力地要向全地顯明祂的道路，但許多人却一點也不認識。

當門徒們很想知道那條路時，耶穌基督對他們說：「我就是道路。」祂爲何不說：「去進所神學院，進某間聖經學院，讀這本書，有全套的圖書館，裏頭堆滿了書，自己來，念哲學，研究精神病學！」呢？不！祂却說：「我就是道路，若不藉著我，沒有人能夠到父那裏去。」

這就是信息！誠如某位傳道人有回所講的：「我若並沒有成功地帶領人們領受這信息，我整個的服侍就都失敗了。親愛的弟兄姐妹們！你們需要耶穌！」這就是信息！它多麼厲害地簡化了我們的生活！放手，讓神來做！讓祂來管。我們若讓祂按照祂的法則來待我們，我們將成爲祂的傑作了。

1 我從前在學做珠寶時，日子蠻苦的。我不曉得怎麼去用工具，對那塊金子簡直

不知該怎麼辦。我有圖樣要打成一只戒指，但是，我愈鑽，我愈焊，我愈捶，它就愈不像只戒指，我真氣透我自己了。

我有個頑固而暴躁的老板。當他叫我時，那聲音就跟打雷一樣。他有個從他辦公室吼我的方法——「漢斯!!」我馬上全身發抖，嚇呆了。但我正在做著手中的工作，忽然，我感覺他站在我身後。

我沒看見他，但感覺到他。不發一言，只是呼吸頗沈重。我心裏有數，當他一眼望見我的「大作」時，鐵是充滿了憐憫與同情！一聲不吭，他用力地一把推開我，一下子就坐在我的椅子上。

接著他拾起我的「大作」握入手中，拿起鑽子、錘子等所有需要的工具，一一——做了個那麼大的改變在我的作品上。我看見圖樣浮現出來了。主人在這裏，他的手正在做；一切我所需要的做的，只是站在那兒就夠了。當他進行時，我輕輕地禱告：「喔 神！別讓他停下來！」

保羅曾說：「我深信那在你們心裏動了善工的，必成全這工。」（腓一：6）但是你若毛躁地動來動去，祂就沒辦法完成。你必須把一切交在祂手中，就如我在老板替我打戒指時所做的那樣。我深知他若完成那件工作，那必定是個傑作，而神也答應了我的禱告。同樣地，當 神完成了祂在我們裏面的工作時，那也必定是個傑作，以致使天上一切執政掌權的都要由此而得知 神百般的智慧了。（弗三：

神要的是什麼呢？祂爲何揀選了你？「弟兄們，可見你們所蒙召的……」使徒保羅說：「按著肉體有智慧的不多，有能力的不多，有尊貴的也不多。」不過也許你會以爲你是某個偉大的人物，神對那什麼都知道的人無法做什麼。這就是我們當中許多人的問題。我們什麼都知道！我們多麼會試著要去告訴主怎麼做。當聽見某些人這種禱告時我不得不苦笑，然而當聖靈在你裏面禱告時，祂就祈禱出了充滿信心的禱告：那在你們裏面動了善工的，必成全這工。」

祂就在做工。聖靈有次說：祂一分鐘之內所做的，比我在六小時中所想的還要多。這就是爲什麼我要進入安息，爲什麼我的禱告那麼安靜。祂來，就如我的老板來坐在我的位上一樣，耶穌很想這樣地爲我做，祂盼望能完全地取代我的位子。我就因祂跟祂的作爲而快樂，如同我那時因我的老板替我做而快樂一樣。這並非偷懶，乃是祂在我裏面做。這就是祂說：「又要以耶和華爲樂」的意思。祂需要你的「無有」，祂需要你的「柔弱」。神爲什麼要揀選一個被罪惡所捆綁的人呢？因爲要有機會彰顯出祂的恩典所能做的，這樣恩典就愈發大能地顯多了。

當你我變得在靈裏深覺貧窮而降服，以致說：「喔！我是何等邪惡的人哪！誰能救我脫離這取死的身體呢？」那麼，耶穌就供應了我祂的清潔取代污穢，祂的謙卑取代驕傲，祂的愛取代了苦毒。祂說：「讓我做你！讓我進來！」這是祂的機會。

有次一位很虔誠的傳道人生了病，想他就要垮了的時候，主向他所說的話令我吃驚。主說：「這是你的機會要發現祂是多麼全然地拿走了你一切的虛弱。」你、我都是祂的機會。你全人的每一部分，靈、魂、體都是祂的機會。我若生在軟弱中，祂就是我的力量。主就是我的亮光與拯救，我爲何不去支取祂呢？

這方面我最早的經驗之一，是在來此地約兩年的時候。我身體很衰弱，愈來愈差，既然沒什麼痛苦，我想現在就這樣地離開世界去天堂，是最好的時刻。所以我把它帶到主面前。祂給我一句話：「耶穌是你的健康——從這以上跨出去吧！」我做了，忽然，我看見在這脆弱、患病的身子內，有聖靈裏的健康！那叫基督從死裏復活的已來住在這身體中，不是叫它更病重，乃是使它好起來。

當主如此地對我說時，我就起來去工作。身體並無改變，我仍然軟弱。然而當我站起來講道時，基督在我裏面起來講道，然後我得了力量。以後我去睡覺，只一下子，不久，僅幾天工夫而已，力量就完全地復原了。從此我變了一個與從前截然不同的人。好像有另外一個人站在我裏面似的，真的這樣！

你認識另外那個人嗎？你認識這位基督耶穌嗎？你認識祂就是道路、真理嗎？祂就是實際。祂就是聖潔，祂就是公義。祂就是你身體的健康。

當我們完全地看見祂本性中所是的一切時，將如何呢？現在我們已開始有一些看見祂了。那位雅歌中的新婦說：她自窗櫺中看見了她所愛的，然後祂走了。但是她說：「喔

！不！我絕不放棄！」於是，在子夜，她跑到大街上，滿街地找，直到找著了。當她再得到祂時，她不讓祂走了。

這就是我所需要的信息——不是一大堆關於天堂的事情，不是一大堆關於能力的事情，不是一大堆有關屬靈的事情。乃是「我們需要耶穌」。

當你以主爲樂時，祂就負責每一件事，你變成聽命的，你變成與祂合爲一體，與祂聯結。現在祂是頭了，你不再是頭，而你是祂身上的一個肢體。祂是豐滿，你是器皿。

喔！成爲無有，無有，

只俯於祂脚前；

一個空而破碎的器皿，

只爲滿足主用。

成爲「無有」是多麼地安息啊！讓祂成爲一切的一切。喔！耶穌！一天天，讓我們更完全地認識這道路，此路何等美善，何等偉大，何等完全，何等光輝，愈照愈明，直到日午。

——完

以上講道結束時，有以下方言及翻方言的信息：

「有那麼多嘈雜地聲音，試著要指引出道路和方法，叫你們成爲完全。但我呼召你們每一位，離開一切的事物，所有一切的事物歸向我自己。因爲離了我，你們就

不能做什麼。你不以為我美麗嗎？你不認為我全能嗎？你不以為我屬於你嗎？你若不信你是屬我的，來！到加略山，看我所付上的代價！不只是救你出地獄而已，乃是要使你成為我所擁有的產業。我需要你。我要你成為我蒙揀選的器皿，向那些不認識這道路的人們，彰顯出我的榮耀。我要你來，來熟識我的道路。我就是道路，我就是真理，我就是生命，我就是那些接待我，而且如此地接受了我的人們的一切！」

“You don't know much about praise until you know how to praise Him in the darkest night.”

“你對讚美不會認識太多，除非等到你知道如何在最黑暗的深夜裏仍讚美祂時。”

“If you will bind your own lips and speak only the things that glorify Him, He will show you Himself.”

“你若願管住你的口，只說那榮耀神的事，祂就將向你顯現祂自己。”

基督復活的大能

賈德納牧師

讀經：羅六：4 5；四24 25；西3：10；腓3：8

聖靈的澆灌乃是基督復活의 證據，如果我們仔細地來讀使徒行傳，我們就看見使徒保羅特別強調主的復活。有的人只在復活節才想到主的復活，其實我們要常常提醒自己，我們所事奉的乃是復活的基督，祂誠然在各各他爲我們死了，但是祂現在已經從死裏復活，並且就在我們中間，祂藉着聖靈向我們顯現。聖靈就是基督的復活大能，主耶穌要我們經歷完全的復活，所以我們看見使徒們強調主的復活勝過強調主的受死，因爲當時的猶太人都知道主耶穌已經死在十字架上，使徒們不必再宣告這件事，他們所需要宣告的乃是神已經叫祂從死裏復活了。使徒行傳第二章裏，彼得所說的，主就是要這件事，神的靈澆灌下來，就是一個特別的證明，說出神已經叫主耶穌從死裏復活，每當神用聖靈給一個人施浸的時候，就是復活耶穌又一個新鮮的證據。主的復活不是許多年以前的事，今天這一個能力還要進入我們裏面，叫我們能夠活在復活中勝過仇敵一切的作爲。

(一) 復活的聯合——新生命的新樣式

羅馬書第六章四、五節說得非常清楚，我們基督徒的生命不僅是與主的死聯合，更是在祂復活的形狀上與祂聯合。羅馬書第四章廿四、五節讓我們看見，我們屬靈的經歷確實與主耶穌的復活相關，我們這些死在罪惡過犯中的人，今天能夠得到神所賜永遠的生命，這乃是藉着祂復活的能力作成的。這一個新的生命進入罪人裏面，使我們成爲一個新造的人。我們原來在罪惡過犯中死了，現在神叫我們活過來，我們天然的生命是死的，我們從來不曾活過，直到有一天這個復活的能力叫我們活了過來。今天在你們中間若有人不明白我所說的是什麼，就證明你確是死的，神要叫你從死裏活過來，你只要信祂，就能接受主復活的生命，這一個新的生命就進入你裏面，當我們接受了主以後，主就命令我們說：「……我們藉着洗禮歸入死，和他一同埋葬，原是要叫我們一舉一動有新生的樣式，像基督藉着父的榮耀從死裏復活一樣。」今天早上我要問你們是不是已行走在新生命的新樣式裏？也許你已經從死裏活過來，成爲新造的人，然而你有沒有這樣活在新生命的新樣式裏呢？神的救恩不是保證我們不下地獄進入天堂的入場券，但可惜的是許多人都這樣領會。神要我們得着基督復活的能力，並藉着這個能力過我們每天的生活。神呼召我們在我們屬靈的生活上，在我們天然的個性上，在我們思想、態度、言語、行爲上，活出新生命的新樣式，藉此彰顯出耶穌的復活。

(二) 復活的靈叫必死的身體活過來

然而 神的救恩不僅僅是爲了我們的靈和魂也爲著我們的肉身。羅馬書八章十一節保羅說：「……使我們必死的身體又活過來。」很顯然的，他並不是說那些已經死了的人要在復活的那日活過來，乃是指着我們這些靠着天然生命而活着的身體說的。神復活的能力賜給我們，不僅叫我們的靈活過來，並且要醫治我們天然的身體，神的處方乃是「祂自己那一個使人甦醒的靈」。主耶穌曾經叫死人起來行走，難道這樣一位 神還不能憑着祂自己的意思叫我們這些必死的身體活過來嗎？神所賜給我們這一個完全的救恩，我們都可以在耶穌基督復活的生命裏得着，當我們悔改歸向 神的時候，這復活的能力就彰顯在我們身上，我們不需要過失敗的生活，因爲 神已經爲我們預備了一切，哦！那一個復活的能力，叫我們能過得勝的生活。

(二)靠着聖靈治死身體的惡行

保羅在歌羅西書裏說：「你們若真與基督一同復活，就当求在上面的事。」我們向罪已經是死了，如今我們的生命與基督一同隱藏在 神裏面，然而可惜的是今天許多基督徒不享受這樣的權利，他們所過的生活低於 神所要求的。我們要緊緊抓住 神的應許，支取天上一切的豐富。保羅說到這些事情的時候，他說得非常實際，若我們已經重生，藉着洗禮我們就與祂一同埋葬，也與祂一同復活。保羅在歌羅西書三章五節告訴我們，因著 神爲我們所成就的這一切，我們能夠有力量在地

上行走，「所以」他告訴我們：「要治死你們在地上的肢體……」然後他列舉許多污穢敗壞的事。請記得他是寫信給當時一個非常好的教會，這些人是從異教中被帶出來的，他們得着了 神奇妙的生命，並被帶到 神奇妙的光中，但是他們沒有好好享受這一個生命和光，所以聖靈要保羅把這些話寫給他們。許多時候我們有一些與 神交通的經歷，然而不知道 神在我們身上的要求是什麼，這就是 神把祂的話留下給我們的原因。祂的話要成爲我們的幫助，叫我們明白祂在我們身上的旨意和要求。我們若順服 神的話，祂就會一再向我們顯現，讓我們更清楚知道我們當得的是什麼，我們當行的是什麼。

我們既知道我們已經與基督一同復活，祂復活的能力已經爲我們預備好了，我們就要以行動來宣告我們已經承受了這一個復活的能力。保羅在歌羅西書中嚴肅地吩咐他們，要「治死你們在地上的肢體……」當時保羅這樣說，就我四十多年服事主的經驗，我覺得今天仍然有必要如此吩咐 神的兒女們「你們要棄絕這一切的事。」 神不要我們惱恨、忿怒，祂已經給了我們復活的能力，使我們可以勝過忿怒，我們也要除去惡毒，並口中污穢的言語，不要彼此說謊，並且找藉口說，作生意不說謊是不可能的。但是我們已經從世界裏分別出來了。 神召我們出來是要我們述說真理，因爲聖靈是真理的靈，是聖潔的靈。我們有這樣的命令說：「你們要聖潔，因爲我是聖潔的。」聖潔不單單是舊約的事，也是新約的事， 神的標準在舊

約裏、新約裏都是一樣的高，感謝神，祂不但給我們立下祂所要的標準，並且祂也賜給我們復活的能力來達到這些標準。

④復活生命顯於日常生活每一件事

保羅的書信通常都可以分爲相等的兩部份。在歌羅西書，他在前面說到神榮耀的偉大祝福並祂生命的顯現，然後他就說到實行的一面，叫我們可以把福音的真理運用在生活上，甚至在廚房裏作事時也是一樣。他告訴我們怎樣與丈夫，與妻子相處，怎樣對待兒女，並如何行走每天的道路。

我願意再說一次 神要我們的心思像祂的心思一樣。保羅向腓立比人說：「：你們當以基督的心爲心。」神要我們一切事合乎祂的旨意，要我們口中所說的是祂的話，所以當人在受靈浸的時候，神首先控制的就是人的舌頭，舌頭在百體中是沒有人能制伏的，是地獄的火，然而當神的靈進來時，祂就制伏了我們的舌頭，藉着我們說出方言或說預言，或繙方言。然而神不是僅僅要我們說方言，給聚會中帶來一些祝福，並且祂要一直控制我們的舌頭成爲生命的泉源。你們當中被聖靈充滿的人要仔細的讀雅各書，從其中看出我們的舌頭怎樣被神制伏。請看看主耶穌，從祂口中出來的都是生命，神也要我們如此，即使我們日常生活的交談中也流露生命。感謝神，祂賜給我們復活的能力，叫我們在每件事上能夠照着祂所喜悅的去行。

(五) 認識基督曉得祂復活大能

保羅在晚年時說：「……我也將萬事當作有損的，因我以認識我主基督耶穌爲至寶……並且得以在祂裏面不是有自己因律法而得的義，乃是有信基督的義……使我認識基督曉得祂復活的大能並且曉得和祂一同受苦效法祂的死，或者我也得以從死裏復活」（腓立比三8-11）保羅在他晚年時，儘管他一生中有那些奇妙的經歷和啓示，以及得勝和祝福，但他仍然向神呼求說：「使我認識基督曉得祂復活的大能。」這位偉大的使徒要認識的乃是基督豐滿的復活大能，他雖曾嚐過主恩的滋味，而他的魂仍敞開向着基督的豐富，不論他得着的有多少，他的心仍要更多看見基督，他不以自己所有的爲滿足，他一點也不存著「我全都領會了」的態度，他說：「我只有一件事，就是忘記背後，努力面前的，向着標竿直跑，要得神在基督耶穌裏從上面召我來得的獎賞」，請您們留心聽，我們有沒有照着新約基督徒弟當有的樣式活着？神不在乎我們過去有多少的經歷或者說過多少的方言、豫言，又有多少的聖經知識，乃要我們認識祂復活的大能，並誠懇的尋求祂自己，好活出神召我們活出的樣式，我們沒有一個人可以有任何藉口說我不能活出這個樣式，因爲神已經爲我們豫備了所需要的能力，是我們自己不去支取這樣的能力，只要我們求就必得着，神等候着給我們，要叫我們知道並經歷這復活大能，好使我們活出新生命的新樣式，叫我們屬靈生命充滿力量，連我們的身體也充滿着活力，所以我們要繼續不

斷的向神呼求說：「主耶穌啊！使我認識祢！經歷祢！真實的來住在我裏面，並運行在我裏面，向我說話，因為祢曾這樣應許說：『我要在他們中間居住，在他們中間往來，我要作他們的 神，他們要作我的子民……』」我們當潔淨自己來得著這些應許。要完全地潔淨，要真誠地敬畏，才得以成聖，因為人非聖潔就沒有能見主，並承受祂要我們承受的產業，沒有什麼東西是未經努力而可以得着的。若我們只是知道却不去行，祂應許豈能寶現在我們身上呢？這是今天早晨主在這裏向各位所發的呼召和挑戰，「當趁耶和華可尋找的時候尋找祂，相近的時候求告祂。」因著祂的恩典，我們可聽見祂的聲音，叫我們更多認識祂自己並祂復活的大能，這是我們的盼望，也是祂的盼望，求主讓我們饑渴的要祂，因祂曾應許要充滿我們。假若科學家們像今日多數基督徒這樣的隨便，我們就不可能看見今天科學界這樣多奇妙的發明，他們耗盡了年日廢寢忘食的要知道宇宙的奧秘，擺上自己所有的一切。弟兄姊妹們！唯有「尋求耶和華的無不明白」——你我能夠得着最偉大的知識，能明白最難測的奧秘，因為我們所追求的乃是那位最偉大的 神。世上沒有甚麼智慧知識高過對 神的認識。今天 神尋找的乃是殷勤的人，以尋求祂作為人生的職志者，以萬事當作有損的而以認識基督為至寶的人，您願否成為這樣的人呢？

現在就把老我治死

譯自神的召喚

(God Calling)

讓老自己從寶座上下來——那是一門功課，可是你得把對我（指耶穌，以下均同）和對我的認識，放在老自己原來佔有的位置上。

老自己不僅得從寶座上下來，而且得治死。一個被釘死的老我，並不是一個關起來的老我。一個關起來的老我害處更大。在所有的操練中——包括我對你們以及你們對別人的操練——讓老我死去。

然而每一次在遭逢己生命的打擊時，你得同時擁抱並緊握新的生命，那和我在一起的生命的。

人們用不着害怕一個已經死去的老我，可是對於一個受了挫折被禁制、封閉起來的老自己要特別地恐懼。那個老自己要比完全開放的老自己更加厲害地以自我為中心。然而我親愛的孩子們哪！我要給你們上一課比叫己生命得自由更甚的科學律——我教導你們治死老自己；不是壓抑，而是治死！用那屬天神聖的生命來代替那卑賤狹小的己生命。

現在我要提及關於從別人來的傷害，把這樣的事對你們講得更清楚些：那是我的

一道命令——就是當你們尋求我的赦免時，你們也得饒恕人。

那在你們裏面，不爲你們所見的自己，永遠也不能寬宥別人加來的傷害。當你們懷有饒恕他人的意念時，那意味著你的老自己正佔著受人注目的份量。那些傷害不會愈來愈小，反而愈來愈大。

不，我的孩子們哪！正如所有的真愛來自神，而且就是神自己，同樣的，所有的饒恕也屬乎神，而且就是神自己。老自己是無法寬宥的，把老自己治死吧！

不要嚐試去原諒那些激怒你，令你受傷的人，連想起要赦免這件事都不對。你當定意現在就把自己治死——就在你日常生活中，然後，甚至用不着以後，你會發現連那些叫你受了傷的事都想不起來了；因爲那唯一會受傷的人——老自己，已經死了。

祇要這「想要寬恕受傷」的事的意念仍留在你的心思裏，而你却也自認已經饒恕了的話，那麼你就是欺騙了自己。想要「饒恕」從別人而來的傷害，會成爲餵養己生命的一個方法。

許多人在這件事上欺騙了他們自己。

（註）：宥音又，原諒寬赦之意。

羅炳森師母傳記摘要

第九部 信心的家庭(a)

「就是我大約在兩星期前所會告訴你的那位年輕的女士，我把她帶來給妳。」
 當瑪拉特太太跟羅炳森師母說，有個年輕的女人——伊娃·馬斐兒小姐想見她時，就這樣對她說。馬斐兒小姐剛在幾天前第一次聽說了羅炳森師母，就儘快地趕來看她。

馬斐兒小姐出自長遠的蘇格蘭世系，血脈中湧流著殉道者之血。在芝加哥慕迪聖經學院做學生時，她曾接受了一次強而有力的聖靈的浸；是位有衝勁、熱心的個人工作者。她對靈魂有著極大的愛，畢業後曾自願要加入差往中國的宣道工作，且為加拿大長老教會所接受。但以後經過一段懷疑且對此抉擇不能十分肯定的時光，她竟失去了靈浸中的榮耀，於是就決定禁食一天——一九〇九年二月十四日——整天禱告，以確定神為她所定之上好的旨意。當她等候主時，主叫她清楚：她應該去找婦女輔導會的主席，告訴她不去中國了。當她答應這樣做時，所有已失去的榮耀就都恢復了。

隔天，在她要去把決定報告給那些董事以前，馬斐兒小姐先停步去探訪一位朋友，彼得陶斯太太。她的丈夫是多倫多大學現代語文學教授。而馬斐兒小姐是在城裏的五旬節聚會中遇過陶斯教授及夫人，因為這兩位受過高等教育的人士乃是謙卑尋求神真理的。那天為陶斯縫衣服的那位窮苦的寡婦，馬拉比太太剛好在那裏。而布魯克長老及妻子和孩子們就住在她家中。

當馬拉比太太聽了馬斐兒小姐的故事後，突然地提議：「主顯示我，妳該去見一位羅炳森師母，她已在阿爾濱街第五號與主禁閉在一起有三個月了。」對此提議，馬斐兒小姐立刻在心靈裏感到回應。於是在趕辦完往婦女輔導會的事後，就直接往瑪拉特家去，到達時已是遲午了。她請求見羅炳森師母，她說她可以到她的房間來。

「羅炳森師母有一個小小的，普通的房間，就在廚房的樓上，」後來馬斐兒小姐陳述道：「只簡單地有一個鐵爐，一把椅子和一張木床。但是當我一進入那房間。我想我是到了天堂，主的同在如此浩大地彰顯在那兒。羅炳森師母坐在地板上，披著一件藍色羊毛的襖袍，當我走入時，很快地，神的榮耀如此漫溢於我們的靈魂，以致我們都在聖靈的大能中跳起舞來。」

然後主開始藉著羅炳森師母說話，教導馬斐兒小姐。祂顯明她的經驗，她生命中目前的需要，且賜她一大能的釋放，以致她從某些捆绑中得以自由。不然那些捆

綁將必毀了她在神國度中的用處，且整個兒地破壞了她的一生。馬斐兒小姐是多麼極度地釋放與快樂啊！且她的心在謙卑與感恩中是何等地俯伏，因為，就在她最需要的時候，神偉大的憐憫，如此奇妙地帶領了她與一個人接觸，而藉著那人的職事，她蒙了如此大的造就與釋放。

約七時左右，羅炳森先生加入了他們。羅炳森師母繼續地在聖靈的大能下教導、服侍著。八點鐘時有人敲門。布魯克長老與太太很確定地被主引導，要在這晚從他們那遠在鄉下，有幾哩路之遙的家趕來看羅炳森師母。當布魯克夫婦安定下來——房間太小以致訪客們只能被安排坐在地板上——時，主開始對他們講論關於祂的計劃，並說，祂現在已得到了祂所等候的幾位聚集，他們從此（一九〇九年二月十七日，星期三）應該開始固定的聚會。這些聚會不要廣告，而是應讓主差遣祂所要的人來參加。

當這小組在那晚分散時已十一點鐘了。馬斐兒小姐與羅炳森師母所在一起的六個半鐘頭的時光飛逝地如此迅速，以致感覺似僅有幾分鐘而已。藉著這次晤面，她全部的人生與服侍都整個兒地改變了。且於同時，一個五人的友誼與事奉團契也被設立，一直至死同工。

聚會有次序地開始，主日下午在瑪拉特家舉行，週六晚在馬拉比家舉行，於後者中，爲了夠容納每一位，大家是坐在廚房的地板上。信徒們熱切而飢渴地前來聚

集等候主，讓祂照祂的任何方式來顯現祂自己。

「羅炳森師母的教導中最大地祝福了衆人的是，她指引他們去注視基督。布魯克太太做見證說，「所傳的並非一個新教義；乃是福音的單純性——基督自己。祂單單地被高舉。主大大地臨到會衆，且成就了許多神聖恩典的奇蹟於我們當中。」

在那些固定地參加這些家庭聚會的人中，有陶斯教授及夫人。他們謙卑地與小組裏其他的人一起坐在地上。其中多數是貧窮且低教育階層的人。在某次這樣單純的聚會中，羅炳森師母說，主喜歡有人奉獻他家裏的一個房間，讓馬斐兒小姐可以一直絕對不受干擾地等候主，直到祂所要的時候。身爲一位嚴謹的德國紳士，陶斯教授並不習慣招待客人，尤其是接待陌生人在家裏。因爲他不願有任何人來打攪他的私生活，或破壞了他家庭生活的常規。但是，爲了主的目的，陶斯教授立刻在他家裏騰出了一個房間。

馬斐兒小姐在那裏禱告了五星期，直到被上頭來的能力所浸透。於這期間，主如此完全地改變了她，以致她被從天然中帶出而進入了屬靈的領域，在身體中如同在靈魂中一樣。祂佔有了她，給她一個真正的「屬靈的心思」——基督的心思——而於其中，「她描述說：「我只單單地感覺到耶穌。」這時候，在她所得到的祝福中之一是，主賜了她預言的恩賜。

主亦給予布魯克太太同樣的呼召，多年來她一直呼求 神臨到她，就在這之前

幾箇月中，神藉著厲害地倒空她的己與釘死她的肉體，預備了這一步。因此神能非常快速地在她的靈魂與身體中做工。那時，神賜她智慧言語的恩賜。稍不久後，主傾倒祂的靈於布魯克長老身上，給他翻方言的恩賜和「靠著主傳講預言與智慧」的能力。

「主以超自然的方式管理著我們的動作。」布魯克太太在一個簡短的自傳性的紀錄中，這樣寫著「我們進入了類似羅炳森師母在一九〇七年十一月所進入的經驗……藉著這次主賜我的經驗，我內在的生活及與耶穌的交通，整個兒地都被改變了，如同我的事奉被改變了一樣。我已發現祂乃是我全心所愛慕所渴求的。我不斷地活於祂的在中與祂的翹蔭下。基督變得對我非常地實際……神已回答了祂所放在我身上的禱告……當我一直祈求祂來臨到我，並祂自己來做工——那我們自己所無法做的工。」

許多年後，羅炳森師母這樣地描述這些早期的日子：「當回顧這工作的開始時，我們是一直地禱告到老自己死去。我們進入一種變化，是從來未曾聽過的。它包括了從頭到腳的每一部分……一霎時之間，我們自己沒有了，乃是一位更大的在那兒，全部的靈，魂與身子都在一種新而神聖的管理之中。我們在身子中走出了天然而進入屬靈，如同在靈魂中一樣。這就是神開始這項工作的經歷。」

在多倫多第一年的工作裏，所有參加聚會的人們都一致做見證說，在這以前與

以後都從未見過有這樣的聚會。神設立了如此浩大的同在，且於其中如此超自然地做工。在「講台」上的是羅炳森夫婦，布魯克夫婦和馬斐兒小姐。這五位的事奉有如一體，按著聖靈的引領或指示，這一位或那一位為神使用。彼此配搭、輔助，完成事奉。一切在和諧中進行而引向同一個目的。真是林前十二章中的教訓的一個奇妙的實例——許多肢體……一個身子，「不同的恩賜，」不同的職事、功用，但聖靈却是一位。」

「我們常是安靜地坐著直到主開始做事——有預言……或藉著羅炳森師母的智慧的教導。有時我們大家只安靜地坐著，敬拜神好一會兒，然後，有時我們便有奇妙的讚美。」這些都是馬斐兒小姐對聚會所做的記述。

很要緊的我們要明白，在這故事中多次提到關於「預言」的事。它並非是有關或暗示著將來的事件。不是的！它乃是——按著神的話——那說預言的是為了一造就人。（見林前十四：3）此外，藉著預言，常是把那參加者的隱情顯露出來。（見林前十四：25）。由於這樣的服事，神叫許多人知道這些恩賜是真的，顯明出人們的需要，且把他們帶入生活中的得勝。這些聚會並非互相比美的社團，好像「聖徒」聚集只為了餵養信息，做異夢，建空中樓閣而已。不！他們的職事遠超過這些。肉體會被揭發，人們天然的本相被公開地講出，這常是令人不舒服的。唯有於神偉大的同在中方使這樣的事奉成爲可能。神用隨著的神蹟奇事證明祂的話。疾

病被醫治，人們被聖靈充滿，從許多的捆綁中得釋放。

他們一直使用著瑪拉特所租的房子聚會。非常意外地，在一九〇九年四月一日，瑪拉特先生竟收到了房東的通知要搬出去，因為鄰近的堆木材場要擴張到他們的後院。「他盡一切所有的力量，」羅炳森師母在一封給友人的信中寫道：「查法律條文，看是否有一條規定堆木場不得太靠近建築物的。他不想搬，因為這裏對他是個好地方。他想他若堵住了堆木場就能守住房子。因為他們若不需要後院就不會叫他搬。他奔波了一兩天後忽然想起來該求告主。」

「然後瑪拉特太太這樣說：『如果耶穌要我們搬，我們就搬；如果祂不要我們搬，我們就留下，不管什麼堆木場不堆木場。我們留下就付當付的價錢，無論我們喜不喜歡。當我們搬時，我們要讓主替我們選房子，我願意把整個的事全盤地交給主。直到祂有指示以前，我不做一事。』」

「瑪拉特先生馬上同意。他想立刻就能得到引導，但是一點能得到引導的跡象都沒有。他等待，等待，等待，一天中總有四次提醒我這事。通知已下來，他們還有二房客，收入做一部分的生活費。他們不知在城裏是否還能找到這麼合適的房子。他們極願意做任何主所告訴他們要做的，於是一天問了四次。」

「假若他們還未向自己死，我不知他們將是否能得到答案。他們僅僅到了毫無回音的地步。他們慢慢地，不知不覺地達到他們已決定的要真把它完全交給主的奉

獻。月初被通知在月底要搬。約中旬時，他們停止了向主的求詢。二十號時他們非常地快樂。二十五號時已忘了那張通知，而二十九號時，他們很興奮地有點開玩笑似地已經準備好隨時去搬到街上了。但是，這，很顯然地是神將保守他們留在那兒了。

二十九號晚上，一個小聚會中，主忽然很意外地藉著我講：『瑪拉特太太，耶穌說妳的房子是一個非常好的地方爲這些聚會，祂要留妳在這兒整個夏天。』

「第二天房東來，非常客氣地對瑪拉特先生說：『順便問一下，瑪拉特！在通知後你做了任何的遷移了嗎？』

「瑪拉特先生說：『一點兒都沒動。』」

「那人回答說：『喔！我們非常歡迎你再住！』」

「『是的，主也這樣說。』瑪拉特先生說。」

羅炳森師母繼續地指出其中的教訓——當瑪拉特太太將這事交給主時，她是絕對地這樣做了。她不焦慮。她相信神會爲她保持這房子。瑪拉特先生……沒有在信心中直接與神交涉。若是瑪拉特太太單獨處理此事時，在她把它交給主的當天就可得到回答。但爲了瑪拉特先生有機會進入一樣的相信和完全安息的順服，瑪拉特先生藉著得不到任何的信息而得以向他的不耐耐死了。瑪拉特太太與他共享這小小的私人秘密。」

在那些去瑪拉特家聚會的人士中，有一位阿曼太太。她的家位於比格島上，羅炳森夫婦曾於前一個夏天去往過。在阿曼太太的來訪中，主聖靈充滿她，大大地祝福了她。她再一次地邀請羅炳森夫婦去她家，後來馬斐兒小姐也隨行。他們在那美麗的島上，迷人的環境中渡了兩個月。大部分的時間用在禱告和等候神，主並使用羅炳森師母教導聖經的話。

“ all kinds of demon powers attack our souls and bodies but praise drives them away. ”

HRW

“ 各樣魔鬼的力量要攻擊我們的靈魂與身體，但是讚美把它們都驅除。 ” 吳老牧師

本堂訊息

一、本年度青年夏令營已於七月九日在東吳大學圓滿結束。來自全省各地渴慕主的弟兄姐妹約三百餘位參加。聚會中主極豐富地同在、顯現。此次更多地有人知道追求、等候主的時間多麼地寶貴與重要。

二、七月十四日(星期四)下午，貝教士與此次前來夏令營服侍的陳牧師及陳師母搭機返美。弟兄姐妹多人同赴機場送行。臨行依依，大家同心地將他(她)們交託於主的恩及祝福中。

三、七月二十、二十九日伯大尼女童夏令營中，主垂聽教會眾聖徒的禱告，神的靈一天比一天更大的做工在小朋友們的身上，吸引了她們更深地歸向主，至最後一天晚上，神大大地降下悔改的靈，小朋友們迫切地向主呼求，認罪、被潔淨、釋放，榮耀歸主名。

四、八月一日、六日榮教士應邀至門徒之家舉辦的關渡夏令會與史伯誠弟兄同工。

五、八月二、五日溝子口本堂舉行夏令兒童學道班。

六、八月八日(主日)晚，史伯誠弟兄在溝子口本堂講道。

(以下數次聚會因發稿時，尚未結束或開始，詳情下期刊載)

七、八月十日、十九日舉行伯大尼男童夏令營。

八、八月十九日(週五)晚起，連續數次週五晚，將在公館教會，由杜弟兄為初信主及慕道的朋友們講談福音真理，魏弟兄任台語翻譯。

九、八月二十二日於伯大尼舉行婦女退修會。請潘志榮及陳璫弟兄服侍。

十、八月二十二日、二十六日公館教會舉行夏令兒童學道班。

十一、八月二十六日日本堂青年至萬華傳福音。

